CE1l

- un triangle.

- a gauche du triangle,
dessine un cercle.

- un carré a l'intérieur du
cercle.

- a droite, un rectangle dont
la longueur est verticale.

- un carré dont les sommets
sont des points de la fiche,
— deux rectangles dont les
sommets sont des points de
la fiche,

— un losange dont les
sommets sont des points de
la fiche.
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- deux rectangles dont les
sommets sont des points de la
fiche.

CHRONOMATH 7

n5x5=...
3x4=...
14x10=...
15+15=...

4ou+200=...
n12m«500=...
Moiﬁéue10=...
nDuuhledezo:..A

n5x1=,__

m5400+27=...

300+‘..=1oou 06525 x 10= .

210+90=... P2y 250 x 20 =
21‘..=18 PE) 168 +19 = .
525+9=... P7Y 1261+ 20=

a+a+s=... PE) 1500 7= .
Moiﬁéaem=._. P 7x9=.
543-3=... Pl 30 x =300
438-,..=432 ~50=3000
mmm;... P 6002 - 1= .

Pl 150 + 1050 = .. [ Ox10x2= ..
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CHRONOMATH 7 : réponse

- deux rectangles dont les h 95 700 6250

sommets sont des points de la 12 gg 300 g 5000
12 22

fiche.
) 140 9 187
———— s L 534 gy 1290
——— o 600 24 1493

i o o § o g 1700 10 63
bt 5 545 10

B 4 @ & [ 2050

H 3 E ¢0 g 59%s

[ 10] 5427 1200 180
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e+s=.“ 70—10=,~. 2x2:w
8+8=... 7+8=... P7] 305 + 19 =
9+9=... 13+9=... PE) 205 + 25 = .
n6+9=... M 500 +21=.. Pls6-7=..
neo+15:.,. 6+s=.., P 4x2= ..
n11+11=_.. 13+13=... 26 PREE

i 20 + 40= .. 33+9=‘_. Pl 3xa=

n70+26=,__ 260-20:_. i 6x10=
n91+7=... 18+18=..‘ P 905 6= ...

NSO+50=_._ Py 55+ 23= . [BY 1000-100= .
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